

Zrealizované projekty v rámci 1.výzvy z PRV 2007-2013 os 4 LEADER pre Opatrenie 3.4.1 Základné služby pre vidiecke obyvateľstvo

Obec Belá:

Viacúčelové ihrisko v Belá



Obec Kottriná Lúka:

Viacúčelové ihrisko - Kottriná Lúka



Obec Lutiče:

Stavebné úpravy existujúceho ihriska v Lutiči



Obec Stráňa:

Viacúčelové ihrisko Stráňa



Obec Zázrivá:

Viacúčelové -portové ihrisko



Realizáciou týchto projektov budú zabezpečené kvalitnejšie, bezpečnejšie a bohatšie vybavené ihriská pre deti, mládež a obyvateľov obcí, čím bude sa dosiať zmysluplné a efektívne využívanie ich vo veľkom rozsahu, zníži sa nehodovosť a tak bude zabezpečené bezpečné -portovanie.



Obec Krasany:

Rekonštrukcia a modernizácia budovy v areáli športového ihriska

Cieľom tohto projektu je poskytnúť kvalitnejšie služby tak pre obyvateľov obce, ako aj pre návštevníkov, zabezpečiť lepšie podmienky pri športových stretnutiach a kultúrnych podujatiach.

Obec Nezbedská Lúčka:

Stavebné úpravy obecného úradu Nezbedská Lúčka

Realizáciou tohto projektu obec zabezpečí zlepšenie základných služieb pre obyvateľov obce, ako aj návštevníkov a turistov. Realizáciou projektu sa zvýšil ich životný štandard a zrekonštruovaná budova zatriebnila územie obce.



Obec Mojs:

Výstavba detského ihriska v obci Mojs

Výstavbou detského ihriska je zabezpečené lepšie vyuffvanie voľnoasových aktivít obyvateľov obce Mojs, predovšetkým však jej najmenších obyvateľov a rodičov s deťmi.



Obec Lysica:

Stavebné úpravy kultúrneho domu - Lysica

Realizácia projektu bola zameraná na rekonštrukciu budovy kultúrneho, čím sa dosiahli lepšie podmienky pre poskytovanie kvalitnejších služieb pre verejnosť.

Obec Strávy:

Stavebné úpravy a zateplenie Kultúrneho domu Strávy

Stavebné úpravy kultúrneho domu v Strávach zvýšili štandard života obyvateľov obce a tiež sa zlepšili základné služby pre nich, zároveň vytvorili možnosti na organizovanie rôznych kultúrnych a spoločenských podujatí.



Obec Terchová:

Stavebné úpravy obecného úradu v Terchovej

Stavebné úpravy obecného úradu v obci Terchovej boli zamerané na výmenu okien. Tieto stavebné úpravy pozdvihli budovu obecného úradu aj z estetického hľadiska a tak zatriebnili obec tak pre obyvateľov, ako aj pre návštevníkov obce.

Obec Varín:

Výstavba detských ihrísk, stavebné úpravy obecného úradu a autobusovej zastávky - Varín

Realizáciou projektu sa zlepšila kvalita života obyvateľov obce Varín, zvýšil sa životný štandard obyvateľov obce, zároveň sa zatriebnilo územie obce a zlepšili sa podmienky občianskej vybavenosti.

